

平邑县市政工程公司 履行社会责任情况报告

2021年上半年，市政工程公司在上级单位的正确领导下，在相关单位的大力支持和公司全体职工共同努力下，紧紧围绕中心工作，以重点工程项目建设为重心，认真履行服务市政民生的职能和社会职责，现将履行情况报告如下。

一、聚焦生产经营主业，全力做好各项重点工程建设。

上半年，公司聚焦主业，做好了以下重点工程项目建设工作：1. 完成兴水河南路工程道路开挖、外运 30056 立方米；回填路基风化料 7500 立方米；完成雨水涵管铺设 892 米，污水涵管铺设 905 米；2. 完成兴水河综合治理工程河道开挖、外运 155000 立方米；3. 完成板桥路箱涵混凝土浇筑 120 米、金城社区箱涵混凝土浇筑 520 米；4. 完成宗圣路 U 型槽桩基浇筑 54 根；5. 完成板桥路框架桥土方开挖外运 8800 立方；6. 完成资邱工业园道路工程水稳摊铺 9180 平方米、平成路绿道完成沥青摊铺 4600 平方米；7. 完成仲子路排水工程顶管施工 280 米，完成厚德路排水工程管道开挖铺设 1100 米、顶管 320 米，完成兴水路与明德路交汇附近完成顶管 140 米；8. 完成浚河路水厂附近排水工程铺设涵管 150 米、保定路雨水管道铺设 816 米，污水管道铺设 278 米，路基回填风化料 598 米；9. 完成县城 7 条路口提升改造工程施工等。

二、发挥市政建设职能，积极做好市政维护相关工作。

上半年，市政公司认真履行服务市政民生的职能，按照

县住建局市政科相关安排，完成了县城人行道路修复 6700 平方米，透水砖修复 1780 平方米，路缘石修复 152 米，更换检查井盖及雨水篦子 243 套，县城内沥青道路修复 11573 平方米，混凝土路面修复 1860 平方米；完成了河湾原漫水桥、污水倒虹吸修复 1170 平方米等。

上半年，市政公司积极履行社会职责，较好地完成了上半年工作任务，取得了良好的社会效益和经济效益。站在新起点，开启新征程。下半年，市政公司将持续以公司体制改革为契机，深化内部管理，执行工作计划，履行社会责任，为建设“山清水秀，和谐宜居”新平邑做贡献。

平邑县市政工程公司

2021 年 06 月 22 日